

法院公安联合行动 让“老赖”无处遁形

本报讯 山阳区人民法院采取多项举措着力解决“执行难”，对欠债不还、逃避执行、躲藏较深的“老赖”加大搜查力度，让“老赖”无处藏身。该院高新执行小组在市公安局高新派出所的协助下，4月10日至12日，成功控制被执行人7人，实际执结案件11件，执结金额近20万元，以拒执罪判处三人，大大提高了执行效率。2013年，山阳区法院对郭

某诉王某夫妻二人买卖合同一案作出判决，判决生效后，王某夫妻二人一直未履行法律义务，郭某遂向法院申请强制执行。执行案件被受理后，王某夫妻以各种借口推脱拒不履行义务，并玩起了“躲猫猫”。该院办案人员穷尽措施也未找到其可供执行的财产，案件一度陷入僵局。高新公安干警经过多方查找，终于将躲在某出租屋的被执行人王某夫妻二人抓获，并在王某身上搜出一张两万元的转账凭证和一张3600元的租房收费条。执行法官告知其行为已构成拒执罪，法院将择日对其二人进行审判。迫于法律威严，王某夫妻二人急忙让人送来执行款，并向法官主动坦白其还涉及另外一起9000元的执行案件，当场进行履行。至此，两起案件得以顺利结案。(张俊杰 谢亚非)

打基础 求突破 谋长远 惠民生

我市卫生计生十大项目建设全面启动

本报讯(记者刘婧 实习生刘璐)4月13日,市卫生计生委组织召开全市卫生计生系统十大项目建设工作推进会,发布卫生计生十大项目,同时启动督导工作。这意味着,卫生计生系统十大项目建设全面启动。

如何提升能力保障百姓健康?围绕百姓关注的卫生计生热点问题,市卫生计生委从今年1月起,全面开展了调研活动,几个月来,经过反复酝酿讨论,多方征求基层意见,该委确定举全系统之力,全面抓好卫生计生十大项目建设,打基础、求突破、谋长远、惠民生。

据了解,此次公布的卫生计生系统十大项目包括:分级诊疗制度建设、远程医疗区域协作工程、居民健康医疗一卡通(居民健康卡)项目、预防接种服务质量提升工程、学科建设项目、药品耗材集中采购推进项目、基层中医药服务能力提升工程(国医堂)建设项目、乡村两级卫生计生资源整合项目、卫生监督机构能力提升工程和推进医养养老服务工程。

记者了解到,这些项目都是保基本、强基础、管长远、惠民生的重点工作,而将重点工作转化为

一批项目来推进实施,在我市卫生计生系统尚属首次。对此,市卫生计生委主任杨吉喜表示,以立项的方式在全系统推行“项目化管理”模式,就是要按照项目管理的模式设定目标和标准,进行倒排工期,落实具体责任,规定完成时限与标准,实施考评奖惩,以此推动各项工作的落实。

以分级诊疗制度建设为例:该项目确定,2017年要实现100%的社区卫生服务中心、100%的乡镇卫生院实施家庭医生签约服务,城市全科医生签约服务覆盖率不低于30%、县域签约率不低于70%;城市高血压患者健康

管理率不低于40%,糖尿病患者健康管理率不低于35%,高血压患者规范化管理率不低于50%,糖尿病患者规范化管理率不低于50%。为农村订单定向培养医学生26名,为县医院培训骨干医师48名,全科医生转岗培训120名。同时,该项目还具体明确:4月份完成对各县(市)区分级诊疗工作督导,启动三级医院对口支援县医院和二级医院对口支援乡镇卫生院活动;5月,启动高血压、糖尿病、冠心病、脑卒中等试点病种诊疗方案和转诊标准的培训工作,利用2个月的时间完成各县(市)基层医疗机构医务人员的全员

培训;6月,选择在先进县(市)区召开观摩会……

从项目公布情况看,此次公布的项目不仅确定了项目目标,还明确了项目推进的责任领导、具体责任人、任务分解表和完成时限。杨吉喜说,列出项目清单、时间表、路线图,就是要实行量化管理,倒计时提醒,挂图作战明确每项工作由哪些人来做,每一周要干到什么程度、每一月要实现什么目标、每一季要取得什么成果,以日保周、以周保月、以月保季、以季保年,确保项目顺利推进,结出硕果,惠及民生。

你的声音我在听

举报电话: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
微信: jzrbdxvip.126.com
热线邮箱: jzrbdxvip@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

小学招生范围以什么为依据

问题提出: 毛先生
问题陈述: 我的孩子今年到了上小学的年龄,但是我现居住地和户口不在一个辖区。因此,我想问一下,小学招生范围是以户口所在地还是以现居住地为准?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对毛先生反映的问题,记者近日采访了市教育局的相关工作人员。该工作人员说,今年我市公办初中、小学招生继续实行“免试、划片、相对就近入学”的招生原则,户口在学区的以居住地为划片招生的主要依据。

非全日制员工能否要求公司补缴养老保险

问题提出: 许先生
问题陈述: 我公司因临时用工需要,3年前招聘1名村民做杂工,工作时间是工作日11时至14时,并口头约定工资按周结算。今年,公司根据工作需要,决定不再使用该员工。但是,该员工说自己在公司工作了3年,公司从来没有为其缴纳养老保险,因此要求公司为其补缴。请问,非全日制员工能否要求公司补缴养老保险?
行动记者: 李瑞雪
行动结果: 针对许先生提出的问题,记者近日采访了律师魏雪。据介绍,根据法律规定,无雇工的个体工商户、未在用人单位参加基本养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,可以参加基本养老保险,由个人缴纳基本养老保险费。本案中,该员工每天工作仅3个小时,一周15个小时,且工资支付周期为一周,可判定双方属于非全日制用工。所以,该员工应当自行参加养老保险。

“四城联创”红黑榜

红榜

- 示范区李万街道北李万村: 卫生组织和制度健全,环境整治,秩序井然。
- 示范区文苑街道芦堡村: 卫生组织和保洁队伍健全;路面整洁,绿化良好。
- 示范区李万街道百大嘉苑小区: 清扫保洁到位,垃圾日产日清,绿化管理规范,车辆摆放有序。

黑榜

- 示范区李万街道杨庄村: 村内街道乱堆垃圾杂物;村北有垃圾山,环境脏乱。
- 示范区文苑街道仇化庄村: 乱倒垃圾、乱堆乱放,保洁不到位。
- 示范区李万街道鑫苑小区: 保洁不及时,有垃圾杂物。
- 示范区文苑街道万方嘉园: 路面清扫不及时,有卫生死角。(市“四城联创”指挥部督导组提供)

“三色督导令” 严管施工工地扬尘

半个月已发出红色督导令4个、蓝色督导令40余个

本报讯(记者詹长松)为加强全市施工工地扬尘治理,我市从4月份开始实施“三色督导令”。半个月,我市已发出红色督导令4个、蓝色督导令40余个。

何为“三色督导令”?据市住建局相关负责人介绍,在督导施工工地扬尘治理过程中,行业管理部门对首次出现问题的,给现场责任单位下发蓝色督导令,令其两日内整改到位;对逾期未整改到位或出现新的扬尘污染现象的,下发黄色督导令,同时对责任单位主要负责人进行约谈,责令其两日内整改到位;对拒不整改、我行我素、顶风施工等扬尘污染行为,下发红色督导令,各县(市)区要同时启动停工、处罚、问责程序。自4月份开始实施“三色督导令”以来,半个月我市已发出红色督导令4个、蓝色督导令40余个。

治理施工工地扬尘,我市除了实施“三色督导令”制度,还细化网格管理,建立了严格的“三员”现场管理制度,“三员”即施工工地的监督员、网格员、

管理员,监督员由各建设工程项目所在地行业主管部门(住建、交通、水利、国土、黄河河务等)派遣或聘任;网格员由各建设工程项目所在地网格化管理中的工作人员担任;管理员由各建设工程项目建设单位现场扬尘污染防治管理人员交叉担任。同时,我市还建立了施工工地扬尘治理复工复产制度、黑名单制度、一票否决制度等,严格要求施工单位在施工过程中必须做到“六个百分之百”“三个落实”,城市建成区内施工现场必须做到“两个禁止”。

此外,我市还要求施工工地安装在线监控系统,5月20日前,建筑面积在1万平方米及以上的施工工地,长度在200

米以上的市政、国家级和省级干线公路及中型规模以上水利枢纽等线性工程重点扬尘防控点,要安装扬尘在线监测监控设备,并与当地行业主管部门联网。拆迁(拆除)工程由当地政府在拆迁(拆除)现场设置移动式监测监控设施,实行动态监管。

我市还将施工工地扬尘治理监管前移,要求新开工项目建设单位在办理安全生产备案手续时,要签订建设工程施工工地大气污染防治承诺书,并报送有关部门;在建项目开、复工前,必须由辖区政府相关部门验收并提出意见,凡存在不符合施工工地扬尘治理要求和防治标准的,一律不得擅自开工或复工。



青春在征迁一线绽放

——共青团山阳区委助力南水北调绿化带征迁工作纪实

本报记者 原文钊
实习生 聂鑫

4月15日清早,共青团山阳区委书记王楠来到新城街道恩村二街南水北调绿化带征迁群众小超的家中,将丹尼斯商场面向社会招聘和残疾人拆迁家庭成员优先聘用、特定岗位技能培训的消息告诉了小超。听到这个消息,小超非常高兴,并当即表示和家人商量后就去了解招聘和培训信息,为今后的生活谋出路。

看到自己提供的信息为征迁群众解了燃眉之急,王楠的脸上露出了欣慰的笑容,感到自己这段时间的付出与努力没有白费。“我们分包的5户征迁群众,3月底已经全部签订了征迁协议。目前,我们正在全力帮他们解决技能培训、创业就业等实际困难,为征迁群众做好后续服务工作。”王楠说,小超的父母都是残疾人,家庭生活非常困难,他特意帮助小超的妻子报名参加免费技能培训。

为征迁群众排忧解难,是共青团山阳区委全力服务南水北调绿化带征迁工作的一个缩影。为服务好这项全市重点工作,山阳区成立了由该区委常委、区委办公室主任苏哲为牵头的区直分包单位驻恩村二街征迁工作组,统筹协调、部署征迁工作,解决征迁中遇到的各类问题,积极指导各级征迁工作人员和该村两委会干部开展入户走访、政策宣传等各项征迁安置工作。

作为一支年轻的生力军,共青团山阳区委积极响应市委、市政府和区委、区政府号召,在仅有4名工作人员的情况下,承担了恩村二街5户群众的征迁安置任务。在各级工作队的帮助和指

导下,这支年轻的团队快速熟悉、融入征迁工作,通过逐户向征迁群众宣传征迁政策,帮助征迁群众解决生活中的实际困难,用耐心细致、真情服务的态度感动了征迁群众,圆满完成了征迁安置任务。

在前期入户宣传征迁政策时,由于初次接触拆迁工作,共青团山阳区委工作人员赵杰面对征迁群众提出的质疑常常手足无措。为此,她主动与市直驻村干部、区直分包单位工作人员和村两委会干部请教工作方法,不断与同事沟通交流分包群众的家庭情况,根据各个家庭的情况探讨不同的工作方法,逐渐掌握了做群众思想工作的方法和技巧,牺牲下班时间和节假日与同事入户走访,在短时间内就争取到了群众的理解和支持。

刘丁的孩子刚满1岁,其母亲生病卧床。为了尽快完成征迁工作,刘丁主动克服家庭实际困难,将年幼的孩子送到婆婆家中,抽出吃饭的时间赶到医院照顾母亲,利用下班和周末的时间加班加点到拆迁户家中宣讲征迁政策,做群众思想工作,常常工作到深夜才拖着疲惫的身子匆忙回家。同时,刘丁积极与辖区职能部门结合,争取政策与扶持,多次到征迁群众家中嘘寒问暖,为征迁群众子女送去书包、铅笔、文具盒、书籍等学习用品。

张婷的孩子今年3岁,她同样放弃了陪伴孩子和照顾家庭的时间,把所有的精力都投入到征迁工作中。“在苦与累中,我们收获了幸福和喜悦,这让我们得到了一次锻炼和成长的机会。在大家的共同努力下,共青团山阳区委分包的征迁安置任务提前完成,她们激动的心情溢于言表。

为了快速推进征迁安置工作,该区委委办公室与共青团山阳区委、区妇联、区残联等区直分包单位成立了“二委”“二联”等多个联合工作队,与市直、街道、村形成了相互助力的四级征迁安置工作网络。同时,共青团山阳区委还积极发挥自身优势,组织青年志愿者到恩村二街帮助征迁群众搬家,并邀请爱心人士为征迁群众提供心理咨询服务,化解个别群众心中的质疑与矛盾,受到了征迁群众的一致称赞,推动了征迁工作的有序开展。

“在提前完成南水北调绿化带征迁安置任务的同时,她们还圆满完成了黑臭水体整治工作中5户征迁群众的安置任务,为全区拆迁工作做出了表率,也为全市各项中心工作的开展付出了艰辛和汗水。”王楠说,在征迁工作中,赵杰、刘丁、张婷3位年轻的女同志,常常入户走访到深夜,一次次克服对黑夜的恐惧心理,用责任和担当在山阳大地唱响了青春奉献的赞歌。



Life 生活服务区

后天有阵雨或雷阵雨

昨日,气温10℃左右。我市今日至后天具体天气预报如下:17日,晴天间多云,西南风3~4级,气温13℃~29℃;18日,晴天间多云,西南风3级,气温14℃~29℃;19日,多云,局部地区有阵雨或雷阵雨,西北风3~4级,气温14℃~25℃。

降水天气过程:周初气温快速回升,中后期多受下槽槽携带冷空气南下影响,气温有所起伏。预计本周极端最低气温

许明霞

360预警: 针对Windows机器在内的多个漏洞利用工具被公开

据新华社天津4月15日电 360安全卫士官方微博15日发布红色警报称,日前,据称是美国国家安全局(NSA)旗下的“方程式黑客组织”使用的部分网络武器被公开,其中包括可以远程攻破全球约70%Windows紧急漏洞利用工具。经紧急验证这些工具真实有效,360企业安全官方微博也向客户临时发布了解决方案:检查Windows服务器的配置,如果对外的SMB服务器是不必要的,请尽快关闭;对于RDP远程终端服务设置防火墙规则,只允许可以远程攻击,和多年前的冲击波、震荡波、Conficker等蠕虫一样可以瞬间血洗互联网。

360企业安全官方微博紧急建议广大网民,临时关闭135、137、445端口和3389远程登录,并注意更新安全产品进行防御,用户还可以使用360安全卫士的“防黑加固”功能降低系统被远程攻击的风险。

据了解,这些曝光的文件包含了多个Windows“神洞”的利用工具,不需要用户任何操作,只要联网就可以远程攻击,和多年前的冲击波、震荡波、Conficker等蠕虫一样可以瞬间血洗互联网。

焦作日报天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲键盘,作出您的选择,讲出您的理由。

参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,报评只需下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟帖评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(报评时间为9时至17时)。每天产生报评“三甲”(本报采编人员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@不知潇湘在何处: 6版《创新引领“超市”走家串户》,解放区以机制创新,引领“百姓文化超市”走进社区、走进楼院,实现文化全覆盖,并根植每家每户,这一惠民举措促进了该区的文化发展。这一做法值得推广。

@kellykeron: 5版《我市治理公路违法超限超载启动“信用模式”》,让超限超载等违法行为与信用挂钩,这是个新尝试。我市采取这样的模式,既有利于保证道路安全,又能打造诚信城市,可谓一举两得。

@风开季节: 5版《俩保安大沙河救起落水女孩》,危急关头,面对落水女孩,两位保安毫不迟疑地跳下去,这份正能量,温暖着全社会!

4月14日作品“三甲”: 6版《创新引领“超市”走家串户》有评论89条、点赞683个; 5版《我市治理公路违法超限超载启动“信用模式”》有评论82条、点赞635个; 5版《俩保安大沙河救起落水女孩》有评论72条、点赞601个。

更多资讯

请关注本报新媒体集群

公告

根据市南水北调中线工程城区段建设指挥部第十六次工作例会精神,确定龙源路南、孟州路西、新河北、普济路地块约204亩为解放区南水北调集中安置小区用地,近期将对该宗土地的地面附属物予以拆除,并对范围内的坟墓进行迁移。请征迁区域内的单位和居民尽快拆除地面附属物、迁移坟墓。

特此公告

解放区服务南水北调拆迁安置指挥部办公室
2017年4月14日